



**Consiliul național de coordonare a programelor naționale de profilaxie și control al infecției HIV/SIDA, infecțiilor cu transmitere sexuală și de control al tuberculozei**

**Country Coordination Mechanism of the National Tuberculosis and National HIV/AIDS/STI Control Programs**

**Hotărîre Nr. 2**

**din 28 noiembrie 2013**

**Consiliul HOTĂRĂȘTE:**

1. Se aprobă cererea de finanțare din sursele Fondului Global, a necesităților de tratament antiretroviral în 2015.

Secretariatul CNC TB/SIDA și RP IP UCIMP RSS vor asigura remiterea, în adresa Fondului Global, a cererii de finanțare în conformitate cu termenii stabiliți între partea aplicantă și donator.

2. Se ia act de prezentarea necesității de susținere a programelor de reducere a riscurilor și programelor de substituție cu metadonă din sursele CNAM. Ministerul Sănătății va forma un grup restrâns de lucru care va include specialiști din instituțiile de stat și non-guvernamentale: Ministerul Sănătății, Centrul Național de Sănătate Publică, Compania Națională de Asigurări în Medicină, Fundația Soros Moldova și Uniunea pentru Prevenirea HIV și Reducerea Riscurilor (UORN). Grupul în cauză va lucra la elaborarea normelor metodologice de aplicare a Programului Unic al asigurării obligatorii de asistență medicală, pentru a face posibilă contractarea proiectelor de reducere a riscurilor începând cu anul 2014.
3. Se aprobă cererea către Fondul Global pentru accesarea grantului de susținere a activităților CNC TB/SIDA pentru perioada 2014-2015.

Secretariatul CNC TB/SIDA va expedia aplicația de finanțare la Fondul Global pentru accesarea grantului dat.

4. Se aprobă modificările propuse pentru actualizarea componentei Consiliului Național de Coordonare a programelor naționale de profilaxie și control al infecției HIV/SIDA, ITS și de control al tuberculozei precum și structurile acestuia.

Ministerul Sănătății va iniția în acest sens procesul de modificare a Hotărîrii Guvernului Nr. 375 din 06.05.2010.

5. Se ia act de informația cu privire la organizarea Conferinței Naționale HIV/SIDA 2013 și se aprobă agenda de lucru a acesteia. Întru buna desfășurare a evenimentului, instituțiile participante la conferință vor asigura implicarea la nivelul corespunzător a reprezentanților lor, în conformitate cu Nota de concept și agenda conferinței.
6. Se ia act de informația cu privire la aplicația către GIZ (Agenția Germană pentru Dezvoltare Internațională) pentru consolidarea capacităților organizaționale ale rețelei organizațiilor active în domeniul HIV/SIDA și consumatorilor de droguri „Inițiativa Pozitivă” și se susține inițiativa dată.

**Ministrul Sănătății,  
Președintele Consiliului național de coordonare  
a programelor naționale de control și profilaxie  
a infecției HIV/SIDA/ITS și de control al tuberculozei**

**Andrei USATÎ**